

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя**

заведующей кафедрой гериатрии

государственного бюджетного образовательного учреждения

высшего профессионального образования

«Самарский государственный медицинский университет»

Министерства здравоохранения Российской Федерации

доктора медицинских наук, профессора Захаровой Натальи Олеговны

на ассистента кафедры гериатрии Трениву Екатерину Вячеславовну

Е.В. Тренива родилась 16 апреля 1987 года, окончила лечебный факультет Самарского государственного медицинского университета в 2010 году с дипломом «с отличием». Проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Терапия» на кафедре гериатрии с 2010 по 2012 гг.. Обучалась в очной аспирантуре по специальности «Геронтология и гериатрия» на кафедре гериатрии с 2012 по 2015 гг.. В 2015 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Гериатрия».

Тренива Екатерина Вячеславовна родилась в семье врачей. В 2004 году окончила среднюю общеобразовательную школу № 106 с золотой медалью. Замужем. Воспитывает дочь. С 2014 г. и по настоящее время работает в должности ассистента на кафедре гериатрии государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Е.В. Тренива является автором 75 печатных работ. По материалам диссертационного исследования опубликована 51 научная работа (19 тезисов, 32 статьи), из них 7 статей - в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикации результатов кандидатских и докторских диссертации, получено 1 свидетельство о регистрации программы для ЭВМ.

С апробацией материалов диссертации Е.В. Тренева неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Екатерина Вячеславовна Тренева на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами 6 курса лечебного факультета, у которых пользуется заслуженным уважением. Е.В. Тренева активно занимается учебно-методической работой, при её непосредственном участии разработаны образовательные программы по ординатуре и аспирантуре, учебно-методические комплексы к элективным занятиям для студентов IV и V курсов, методические рекомендации к практическим занятиям для студентов VI курса по гериатрии. Регулярно участвует в заседаниях кафедры, ставит на повестку дня актуальные вопросы по совершенствованию учебно-методической работы на кафедре.

Е.В. Тренева руководит научной работой студентов, результаты работы докладываются на заседаниях студенческого научного кружка кафедры и ежегодных студенческих научных конференциях с получением призовых мест.

Екатерина Вячеславовна Тренева является не только исследователем, но и состоявшимся врачом - ведет постоянную лечебную работу в консультативном отделении гериатрического центра ГБУЗ СО «Самарская клиническая гериатрическая больница». Имеет 2 действующих сертификата по специальности «Терапия» и «Гериатрия».

Е.В. Тренева обладает широким запасом теоретических и практических знаний по терапии и гериатрии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Е.В. Тренева активно участвует в общественной жизни кафедры гериатрии и Самарского государственного медицинского университета, является профгруппоргом кафедры.

Тренева Екатерина Вячеславовна зарекомендовала себя компетентным, целеустремленным, внимательным, инициативным специалистом, постоянно занимающимся самосовершенствованием. Дисциплинирована, трудолюбива и тактична.

### **Научный руководитель**

заведующая кафедрой гериатрии  
государственного бюджетного  
образовательного учреждения  
высшего профессионального образования  
«Самарский государственный  
медицинский университет»  
Министерства здравоохранения  
Российской Федерации,  
443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89;  
Телефон (846) 9517645;  
geriatry@mail.ru;  
доктор медицинских наук, профессор  
«11» января 2016 г.

Захарова Наталья Олеговна